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Vacanțe școlare și zile de vacanță variabile 

 

În Germania există vacanțe școlare. Asta înseamnă că, în anumite perioade ale anului, 
școlile sunt închise pentru o perioadă de timp mai lungă (cel puțin o săptămână). Aceste 
vacanțe sunt destinate odihnei elevilor. De cele mai multe ori, vacanțele sunt denumite 
în funcție de anotimpuri sau de sărbători.  

 

Elevii au următoarele perioade de vacanță: 

• Vacanța de vară durează cca șase săptămâni și începe spre sfârșitul lunii iulie și 
durează până la începutul/mijlocul lunii septembrie. 

• Vacanța de toamnă durează o săptămână și are loc cu ocazia zilei de 1 noiembrie (Ziua 
Tuturor Sfinților). 

• Vacanța de Crăciun se întinde pe perioada de timp aferentă sărbătorii de Crăciun și 
Anului Nou. Aceasta începe înainte 24 decembrie și se termină de obicei după 6 
ianuarie. 

• Vacanța de Paște este o altă pauză în cadrul anului școlar și are loc primăvara, în 
timpul sărbătorilor de Paște. 

• Vacanța de Rusalii are loc în mai sau iunie, în timpul zilelor de Rusalii. Aceasta durează 
două săptămâni. 

Școala este închisă pe durata vacanțelor școlare, deci nu au loc niciun fel de cursuri. Cu 
toate acestea, multe școli, asociații sau orașe oferă servicii de îngrijire a copiilor. 
Această oferire este voluntară și, de cele mai multe, se face contra cost. În cazul în care 
părinții nu pot plăti contribuția obișnuită, pot solicita sprijin financiar. 

Suplimentar față de vacanțele școlare, toate școlile sunt închise și în anumite zile de 
sărbătoare, de exemplu, pe 1 mai (Ziua Muncii) și pe 3 octombrie (Ziua Unității 
Germane). În afară de asta, există așa-numitele zile de vacanță variabile. Acestea sunt 
cinci zile pe an, pe care școlile le pot stabili în mod individual. În acest fel, acestea au 
posibilitatea de a lua în considerare particularitățile locale, cum ar fi carnaval 
(Fastnacht), festivaluri sau târguri anuale din regiune. 
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În afara perioadelor de vacanță, elevii au obligația de a frecventa cursurile. Acest lucru 
se aplică și pentru zilele de dinainte și de după vacanță. Doar în anumite cazuri 
excepționale, copiii și tinerii pot să fie scutiți de la cursuri, de exemplu, cu ocazia 
sărbătorilor religioase (de ex., Sărbătoarea Zahărului, Sărbătoarea Sacrificiului, Paștele 
evreiesc, Sărbătoarea Corturilor, Confirmarea, Prima Împărtășanie). În acest caz este 
necesară o cerere din partea părinților. Alte învoiri sunt posibile doar dacă părinții 
depun în timp util o cerere scrisă și pot justifica bine perioadele de absență. 

 

Părinții găsesc informații suplimentare despre învoiri în formularul nostru „Absentarea 
de la școală - cum motivați absențele copilului” de pe site-ul web  
https://www.wegweiser-bw.de/ro/material/schule. 
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